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ULOHY 50-64 15 bodt / 1 bod

Prectéte si ¢lanek na blogu o oslavé Nového roku. Na zakladé textu vyberte k uloham
50-64 vzdy jednu spravnou odpovéd A-C.

BcTpeuainte HoBbil rop Beceno B ceMeiHOM Kpyry

OtmeTuTb HOBBIN rof c ceMbén foMa, MO-MoeMy, OTANYHaA naea. Tem 6onee uto (50) yctpoutb
BECENbIN ceMelHbIN Npa3fHNK coBceM He TpyaHo. K Ham B rocTtm Bcerga (51) npuxoaar
POACTBEHHUKMW. l 1 MOA cecTpa C OrpoMHOM (52) paAoCTblO BCTPeYaem Hally [ BOIOPOAHYIO

cecTpy Maluy.

be3 kpacuBbix (53) geKopauuii, 3anaxa E1Kn 1 NogapKoB He 6bino 6bl HoBoro roga. Ham oueHb
(54) HpaBuTCA, Kak ropAaT cBeun. Ho yero mbl xxgém (55) 6onbuue Bcero? KoHeuyHo, nogapKos!
OpfHaKo Mbl MX OTKpPbIBaEM He Cpas3y, a TONbKO nocse Toro, (56) Kak BKYCHO noy»knHaem. Beab

Ha HOBOTOAHEM CToJe CTOo/bKO (57) OTANYHDbIX 651t0A!

Pa3BniekaTenbHana YacTb Beuyepa Tak»Ke oueHb (58) BaxHa. ECnn Bam He XBaTaeT naen, Kak
NMOArOTOBUTb MHTEPECHYIO MPOrpaMmy, YMTaliTe, Kak Becesio BcTpeyaem HoBblli rog mMbl. ECTb
MHOTO 3a6aBHbIX Urp, (59) B KOTOPbIE MOXKHO MUIPaTb B HOUb C 31-ro Aekabpsi Ha nepeoe

AHBaps. OHN NopaayoT BCex, BHe 3aBUCMOCTM (60) OT Bo3pacTa.

OpfHa m3 HMxX Ha3biBaeTcA «YTo B KOpobouKke?». OTo Urpa, B (61) KOTOpOI yyacTBYeT Kak
MUHMMYM NATb YenoBek. Bce yyacTHMKM capgAaTca B (62) Kpyr. [naBHas Bellb ANA Urpbl — 3T0
KpaCcnBO yKpalleHHaA KOpobKa C pa3fnyHbIMU BeLLaMuy, HanprumMep CMeLHbIMY NpeaMeTamin
opexnabl. Kaxabin KnagéTt B KOPOOKY OfMH NpeameT, K npumepy 60nblume 0YKN C HOCOM, U
nepenaéT (63) eé noa mMy3biky Mo Kpyry. (64) ToT, y KOro B pykax okaeTca Kopobka, korga
OCTaHOBUTCA My3blKa, JO/MKEH BblOpaTb cebe OfHY Bellb 1 HOCUTb €€ BeCb Beyep. Ta nrpa

rapaHTMpPOBaAHHO obecneynTt Bcem npeKkpacHoe HacTpoeHme.

(www.mag.relax.by, upraveno)



Komentare k tloham 50-64:

Uloha 50:

Na zdkladé kontextu je nutné doplnit sloveso ve vyznamu pripravit / zorganizovat (Tem 6onee
4umo ycmpoume 8ecénbil cemeliHbIli Npa3oHUK cogcem He mpyoHo. — Tim spis, Ze pripravit veselou
rodinnou oslavu neni vibec tézké.). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy
ycTpouTb jediné spravné feseni.

Uloha 51:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit sloveso ve tvaru 3. osoby ¢isla mnozného ¢asu
pfitomného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy npuxogar jediné
spravné feseni.

Uloha 52:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno v 7. padé cisla jednotného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy papgocTtbio jediné spravné reseni.

Uloha 53:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno v 2. padé Cisla mnozného.

Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy pekopauyun jediné spravné
feseni.

Uloha 54:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit sloveso ve tvaru 3. osoby ¢isla jednotného ¢asu
pfitomného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy HpaBuTca jediné
spravné feseni.

Uloha 55:

Na zakladé kontextu je nutné doplnit pfislovce s vyznamem nejvice (Ho ye2o mel x0ém 6onbwie
gcezo? — Ale na co cekdme nejvice?). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy
6onbuue jediné spravné feseni.

Uloha 56:

Na zakladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostfedek textové navaznosti s vyznamem
poté, co (OOHAKo Mbl UX OMKPbIBAEM He CPA3y, a MOJIbKO NOC/1e M020, KAK 8KYCHO NOYXUHAEM.
- Nicméné je neotevirdme ihned, ale az poté, co chutné povecefime.). Z nabizenych alternativ
uvedenych v testovém sesité je tedy Kak jediné spravné feseni.

Uloha 57:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit pfidavné jméno v 2. padé ¢isla mnozného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy oTnnuHbix jediné spravné feseni.



Uloha 58:

Na zakladé kontextu je nutné doplnit pfidavné jméno v rodé Zenském s vyznamem ddileZity
(PazsnekamesnbHas 4acme 8e4yepa makxe o4eHo 8aXxHa. — Zdbavnd cdst vecera je také velmi
dulezitd.). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy BaxHa jediné spravné

feseni.

Uloha 59:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit predlozku ve spojeni hrdt co (Ecme MHO20 3a6a8HbIX
u2p, 8 KOmopble MOXHO u2pame 8 HoYb ¢ 31-20 0ekabpsa Ha nepeoe AHsapA. — Je mnoho zdbavnych
her, které Ize hrdt v noci z 31. prosince na 1. ledna). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém
sesité je tedy B jediné spravné reseni.

Uloha 60:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit predlozku ve spojeni nezdvisle na cem / bez ohledu
na (OHuU nopadytom scex, 8He 3asucumocmu om 8o3pacma. — Pobavi vsechny, bez ohledu na vék.).
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy ot jediné spravné reseni.

Uloha 61:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit vztazné zdjmeno zenského rodu v 6. padé cisla
jednotného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy koTopom jediné
spravné feseni.

Uloha 62:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno ve 4. padé cisla jednotného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy Kpyr jediné spravné reseni.

Uloha 63:

Na zakladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostifedek textové ndvaznosti s vyznamem ji
(Kaxxowili knaoém e kopobKy 0OUH npedmem, ..., U nepedaém eé nod mMy3biKy no Kpyay. — KaZdy ddvd
do krabicky jeden predmét a preddvd ji za zvuku hudby kolem dokola.) Z nabizenych alternativ
uvedenych v testovém sesité je tedy eé jediné spravné reseni.

Uloha 64:

Na zékladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostfedek textové navaznosti s vyznamem
ten (Tom, y K020 8 pyKkax okaxemcsa Kopobka, 0o/ixeH 8616pame cebe 00Hy 8euib U HOCUMb eé
gecwb 8eyep. — Ten, komu v rukou zlistane krabicka, si musi vybrat jednu véc a nosit ji cely vecer.)
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy ToT jediné spravné feseni.



